



В Сосновоборском районе возбуждено уголовное дело по факту причинения малолетнему смерти по неосторожности



Кузнецким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Пензенской области возбуждено уголовное дело по факту смерти мальчика 2006 года рождения (ч. 1 ст. 109 УК РФ - причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, днем 7 августа 2018 года 11-летний мальчик из села Вязовка Сосновоборского района на велосипеде поехал на местный пруд, чтобы порыбачить. На пруду он встретил мужчину 1983 года рождения. Последний ловил рыбу, плавая на самодельной конструкции, изготовленной из автомобильной резиновой камеры и пенопласта, не предназначенной для плавания. Познакомившись, мужчина разрешил мальчику сесть на резиновую камеру, и они вдвоем отплыли на середину пруда. Каких-либо спасательных средств у них при себе не было. Во время ловли рыбы произошло опрокидывание автомобильной камеры, в результате чего малолетний упал в воду и утонул. Мужчина



выбрался на берег, покинул место происшествия, никому не сообщив о произошедшем.

Мать мальчика заявила о его безвестном исчезновении вечером того же дня. С ее слов, ребенок плавать не умел. В ходе осмотра места происшествия на берегу пруда обнаружены велосипед и удочка, принадлежащие мальчику.

В ходе поисковых мероприятий с привлечением водолазов Пензенского пожарно-спасательного центра тело мальчика обнаружено в пруду днем 9 августа 2018 года.

По предварительным данным судебно-медицинской экспертизы смерть ребенка наступила в результате механической асфиксии при утоплении. Каких-либо повреждений на его теле не имеется.

При взаимодействии сотрудников полиции и регионального Следственного комитета в течение суток личность вышеуказанного мужчины была установлена.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление в очередной раз обращается к жителям Пензенской области с предупреждением быть осторожнее: не оставляйте без присмотра малолетних детей, примите исчерпывающие меры, направленные на исключение нахождения несовершеннолетних на водоемах в отсутствие взрослых, постоянно контролируйте местонахождение детей.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

10 Августа 2018

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1247768>